
 

 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 

52100 Pula, Kaštanjer 10 

Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

OBAVIJEST 

Dana 08.05.2021. godine PU Gojzerica organizira 15. pohod: 

 

BUJE – KRASICA - BUJE 
 
Vodič:   Snježana Šarić  

Dužina puta:  12 km, 4-5 sata,staza lagana 

 

Program pješačenja 

Evo lagane šetnje sa branjem šparoga (ako ih bude…)  

Okupljanje u Bujama na parkiralištu kod groblja u 9 i 30 sati, (groblje je 

na ulazu u Buje kad se dolazi iz Pule po staroj cesti, ako se dolazi 

Ipsilonom onda desno iz centra) 

 



Valovita Bujština jedno je od najpoznatijih vinorodnih područja Istre, 

prošarano brojnim vinskim cestama koje povezuju raštrkane vinske podrume 

i agroturistička domaćinstva. U vinogradima plodne Bujštine uzgajaju se 

razne sorte grožđa od kojih je vjerojatno najčuvenija autohtona istarska 

malvazija, nezaobilazan dio poluotočnog identiteta. 

Staza koja dobrim dijelom prolazi bogatim vinorodnim krajem Bujštine 

sasvim prigodno i počinje u Gradskom vinskom podrumu u Istarskoj ulici. 

Njome se krenite spuštati prema glavnoj magistralnoj cesti. Stotinjak 

metara prije nje, a odmah nakon raskrižja Istarske sa Sunčanom ulicom i 

Ulicom Vladimira Nazora, siđite s ceste na jug. Spuštat ćete se prvo kroz 

maslinike, a zatim i kroz šumu do najniže točke staze (123 m), koja se nalazi 

na mjestu gdje prelazite najčešće presušeno korito potoka zvanog Potok. 

Sljedećih nešto više od pet kilometara čeka vas raznolik, ali stalni uspon. Za 

početak proći ćete oko 500 metara kroz šumu, a tada izbijate na 

makadamski put koji prolazi kroz brojne vinograde. I dalje se penjete 

prema jugu oko kilometar i pol dok ne izađete na cestu kraj Stancije Loj. 

Cesta desno (na zapad) ide prema zaseoku Baredine, ali vi skrenite lijevo na 

istok prema glavnoj magistralnoj cesti i mjestu Krasica, koje se sastoji od 

mnogo raštrkanih zaselaka. Uz lagani uspon nešto duži od kilometra do 

glavne će vas ceste s lijeve strane pratiti zelena šuma, a s desne blage 

padine plodnih vinograda i maslinika. Magistralnom cestom nastavite se 

uspinjati oko 500 metara do ulaska u mjesto Krasica, poznatog po vrsnim 

vinarima i maslinarima, koji su u posljednjih desetak godina podignuli mnogo 

novih vinograda i maslinika. Svake godine u ožujku u mjestu se pod nazivom 

Oleum Olivarum održava jedan od najstarijih istarskih sajmova maslinovog 

ulja, na kojemu stručne analize ulja lokalnih proizvođača ukazuju na vrlo 

visoku kvalitetu. Zato vam predlažemo da ne propustite degustirati 

vrhunsko maslinovo ulje i vino kod lokalnih proizvođača prije negoli napustite 

Krasicu. 

Kada se ipak odlučite za povratak prema Bujama, na središnjem raskrižju u 

Krasici skrenite lijevo na sjever prema zaseoku Gardoši. Petstotinjak 

metara kasnije, kod spomenutog zaseoka (5,6 km), skrenite na sjever 

šumskim putem uzbrdo. Za otprilike kilometar uspona kroz šumu doći ćete i 

do najviše točke na stazi (296 m, nakon prijeđenih 6,6 km). Nastavljate 

šumskim putem kroz zelenilo, sada lagano se spuštajući. Na 7,7 km ponovno 

ćete izaći na magistralnu cestu, ali zadržite se na šumskom putu koji se 

gotovo okomito pruža od magistrale. Slijedi nešto više od tri kilometra 

šumskog putića koji krivuda, malo se penje, a nešto više spušta u smjeru 

sjeverozapada, prolazeći kroz rijetku šumu, nisko raslinje ili pak obrađena 



polja. Na 11.-om kilometru vaše staze ući ćete u Buje pored teniskih terena i 

Gradskog stadiona, odakle cestom prema zapadu dolazite do prometnog 

kružnog toka. Prijeđite kružni tok i krenite prema gradu, ali izbjegnite 

glavnu ulicu Flaviju, već na prvom raskrižju skrenite na južni šumski putić 

koji gotovo paralelno prati ovu ulicu. Penje se kroz šumu i prolazi kraj 

Srednje škole "Vladimir Gortan" sada već kao ulica Školski brijeg. Odatle se 

stepenicama s istočne strane zgrade Općinskog suda spustite do Istarske 

ulice i njome konačno do Gradskog vinskog podruma odakle ste i krenuli. 

(skinuto sa Istra trails) 

  
 

  
 

  
 

 



  

Povratak u Buje oko 14 sati, nakon toga možemo razgledati grad i odlazak na 

ručak 

Ručak OPG Monticello – Završje 8 km od Buja, Fuži s kokoši, kiseli kupus, 

fritule 60,00 kuna 

(Tko želi može kupiti vino i domaće salame) 

 

I dalje skupljamo po 10 kuna od polaznika izleta za financiranje društva 

 

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 
psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj 
program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s 
planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  
U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene 
programa. 


